
SMYSL ŽIVOTA
PANE BOŽE, PROČ?

Boží Syn, Ježíš Kristus, přišel, abychom v něm poznali zachránce a přimkli se k němu. On
je pravý Bůh a dárce věčného života. (1J 5,20; SNC)

A život věčný je v tom, když poznají tebe, jediného pravého Boha, a toho, kterého jsi poslal,
Ježíše Krista. (J 17,3; ČEP)

Vždyť co má člověk z veškerého svého pachtění, z honičky za žádostmi svého srdce, z toho,
jak se pod sluncem pachtí? (Kaz 2,22; ČEP)

A tak jsem došel k názoru, jestli není pro člověka nejlepší jíst a pít, a při všem plahočení se
alespoň tak mít dobře. Vždyť i tyto dary jsou od Hospodina. (Kaz 2,24; SNC)

Bůh si přeje, abyste svým příkladným životem umlčeli kritiku těch, kteří odsuzují Boží zvěst,
třebaže nevědí, co jim přináší, a aniž zakusili její moc. (1Pt 2,15; SNC)

Odkazuji vám, abyste se navzájem milovali, jako jsem já miloval vás. Vaše vzájemná láska
dokáže světu, že jste mými žáky." (J 13,34.35; SNC)

Aby zabránil případnému střetnutí s náboženskými vůdci, opustil Ježíš Judsko a vrátil se do
Galileje. Šel skrze Samařsko. Kolem poledne přišel k Jákobově studni u městečka Sychar.
Jeho učedníci odešli do města nakoupit něco k jídlu. Ježíš si chtěl u studny odpočinout.
Sotva usedl, jedna z místních žen přišla pro vodu. "Prosím tě, dej mi napít," obrátil se na ni
Ježíš. "Jak to, že žádáš službu od Samařanky, když jsi Žid?" (Mezi Židy a Samařany vládlo
totiž napětí.) Ježíš jí odpověděl: "Kdybys věděla, kdo jsem a co ti nabízím, prosila bys ty
mne, abych ti dal napít té životodárné vody." "Vždyť nemáš žádnou nádobu! Jak chceš
nabrat vodu z tak hluboké studny?" namítla žena. "Jsi snad mocnější, než byl náš praotec
Jákob, který ji vyhloubil? Čerpal z ní vodu pro sebe, svou rodinu i svůj dobytek." Nato jí Ježíš
odpověděl: "Voda, kterou nabízím já, uhašuje žízeň navždy a naplňuje touhu po věčnosti."
"Pane, tu vodu mi dej ať už sem nemusím chodit," prosila ho žena. "Jdi a přiveď svého
muže," přikázal jí Ježíš. "Nemám muže," odpověděla žena. "To máš pravdu," řekl jí Ježíš.
"Vystřídala jsi jich pět a ani ten, se kterým žiješ nyní, není tvůj muž." "Pane, vidím, že jsi
prorok," vyhrkla s údivem." (J 4,3-19; SNC)

Zkratky:
ČEP Český ekumenický překlad
SNC Slovo na cestu
1J Bible, První list Janův
1 Pt Bible, První list Petrův
J Bible, Janovo evangelium
Kaz Bible, kniha Kazatel
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